

Pressemitteilung

"Mathematikum" bei der Sparkasse Aachen

Vom 14. bis zum 25. Januar können Kinder der Klassen 4 bis 6 bei der Sparkasse in Aachen spielerisch Mathematik in Form von interaktiven Experimenten erleben.

Die Sparkasse Aachen und die Bürgerstiftung der Sparkasse holen bereits zum zweiten Mal eine Sonderausstellung des deutschlandweit bekannten Mathematikums nach Aachen. Auch die neue Ausstellung stammt aus dem Mathematikum in Gießen, dem ersten mathematischen Mitmach-Museum der Welt. Initiator ist der aus dem Fernsehen bekannte Professor Dr. Albrecht Beutelspacher, der mit seinen Ausstellungen das Thema Mathematik einer breiten Öffentlichkeit näher bringen möchte.

Die aktuelle Wanderausstellung "Was für ein Zufall" dreht sich mit insgesamt 25 Exponaten um die Themen Zufall, Statistik und Wahrscheinlichkeit. Die Schülerinnen und Schüler erleben Mathematik spielerisch anhand neuer interaktiver Experimente. Sie können zum Beispiel geheime Codes knacken, jeden Tag Mozart-Uraufführungen erleben oder beim Thema Zufall die eigene Intuition auf die Probe stellen. Es geht dabei unter anderem um die Frage, wie Menschen den Zufall nutzen können und welche berühmten Erfinder dies bereits gemacht haben.

Die Sonderausstellung ist in der Zeit vom 14. bis zum 25. Januar für Schulklassen geöffnet. Zusätzlich können interessierte Kinder zwischen 9 und 11 Jahren und deren Eltern die Ausstellung montags bis donnerstags von 16:00 bis 17:30 Uhr nach vorheriger Anmeldung besuchen. Die Experimente sind aufgebaut im RAUM für KUNST der Sparkasse Aachen, Elisengalerie, Friedrich-Wilhelm-Platz 5-6 in Aachen. Der Eintritt ist frei.



Pressemitteilung

Damit alle Besucher ausgiebig experimentieren können, ist die Teilnehmerzahl begrenzt. Deshalb sollten sich Interessenten schnell bei Rebekka Braun von der Sparkasse Aachen unter der Telefonnummer 0241 / 444-4319 oder unter buergerstiftung@sparkasse-aachen.de anmelden.

Aachen, 11. Dezember 2018

Für weitere Informationen oder Fragen:

Erich Timmermanns
Direktor Werbung und Öffentlichkeitsarbeit
Pressesprecher
Sparkasse Aachen
Telefon 0241 / 444-4500

Telefon 0241 / 444-4500 Fax 0241 / 444-4515

erich.timmermanns@sparkasse-aachen.de